
MESADA, z. s. 
Jsme nezisková organizace, která již přes 20 let poskytuje své služby lidem se 
zdravotním postižením prostřednictvím sociální služby sociální rehabilitace a 
podporovaného zaměstnávání.   
 

PRACOVNÍ NABÍDKA - Písek 

Náplň práce: Jedná se o individuální práci s uživateli služby sociální rehabilitace, kterými jsou osoby se zdravotním 
znevýhodněním, při řešení jejich nepříznivé životní situace a jejich začlenění do společnosti. Sociální pracovník 
podporuje uživatele služby často v terénu při uplatňování jejich práv a zájmů, při získávání schopností a dovedností 
potřebných např. pro jejich uplatnění na trhu práce, k obstarávání osobních záležitostí na úřadech i v jiných institucích, 
k vedení jejich domácnosti a péči o ni, k aktivnímu trávení volného času, k udržování a rozvíjení sociálních kontaktů    
a vztahů aj. Náplní práce je také vedení sociální agendy a uživatelské dokumentace. 

Sociální pracovník podporuje uživatele v provozní době služby v pondělí a ve středu od 12.30 do 16.30, v úterý, čtvrtek     
a pátek od 8.00 do 12.00.  

Nabízíme: Pracovní poměr na dobu určitou do 31. 12. 2026 s možností prodloužení, na poloviční pracovník úvazek,               
v malém a přátelském kolektivu, zaškolení do dané problematiky, podporu formou supervizí, oporu v profesním rozvoji, 
5 týdnů dovolené, finanční ohodnocení od 17 000,- (hrubá mzda dle vzdělání a praxe). 

Požadujeme: Ukončené nebo alespoň zahájené vzdělání dle § 110 zákona č. 108/2006 Sb., o soc. službách, dobrou 
orientaci v sociální problematice, vysokou motivaci k sociální práci, zodpovědnost, samostatnost, velmi dobré 
komunikační schopnosti, schopnost sebereflexe, empatii a respektující přístup k lidem se sociálním znevýhodněním   
a zdravotním postižením a samozřejmě znalost práce na PC (Word, Excel). 

Životopis spolu s motivačním dopisem prosím zasílejte e-mailem na adresu fosenbauerova@mesada.eu                              
do 20. 2. 2026. Následně se s Vámi telefonicky domluvíme na termínu pracovního pohovoru. Nástup do pracovního 
poměru je od 2. 3. 2026. 
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